

齐鲁晚报

TODAY

## 今日枣庄

2011.12.14

星期三

读者热线 96706

枣临边界建“大门户” 沿街店铺“穿靴戴帽”

## 枣庄打造清新宜居城市

本报枣庄12月13日讯

记者 白雪岩 通讯员 李冬雷 12日,枣庄市委副书记、市长陈伟在视察城乡路域环境综合整治情况时提出,要在枣临边界建设“枣庄大门户”。在城乡驻地要为沿街店铺“穿靴戴帽”,城中村改造尽量取消沿街门市,将枣庄打造成为清新宜居城

市。

在市中区光明路向东的枣临边界视察时,陈伟说,枣临边界是进出枣庄的门户,是一个城市的脸面所在,需要做好门户节点的综合整治工作。老百姓把“门”叫做“大”,城市的门户也应体现一个“大”字,这不仅要大气,还要有内涵,能反映出枣庄的

历史和文化。同时,门户建设还要兼具景观性,通过建设一些标志性的景观,给人以强烈的视觉效果。建设大门户,并不是追求奢华,而是通过精心的规划设计,提升区域环境的品味。比如,在枣临边界可以多栽植一些四季常青的树木,以长青树体现枣庄的气候特点和人文特色。

在视察市中区税郭镇驻地时,陈伟要求农村路域环境综合整治工作应与小城镇建设一起统筹规划,要为沿街店铺“穿靴戴帽”,统一店铺的装修风格和广告牌设计,在道路两旁种植绿化带,健全各项基础设施,使小城镇达到亮化、绿化、美化的目标。在市中区解放路与北马

路交叉口城市主题公园规划现场,陈伟说,城市公园就是为老百姓提供交流、休闲、娱乐和健身的场所,在公园的规划设计上,一定要突出“以人为本”,多栽些大树、多种些花草、多铺些碎石小路,尽量减少人工痕迹,做到返璞归真,在喧嚣的城市中,给广大市民提供一个宁静、温馨

的“城市绿岛”。

在枣庄高新区和薛城区城南生态新区视察城中村改造和奚仲广场建设时,陈伟指出,城中村改造项目一定要做好城市综合体的规划,尽量取消沿街门市。城市广场要突出城市森林公园和湿地公园特色,多栽大树,打造城市清新宜居之地。



B03 聚焦

老人补齐养老费  
次月可领养老金

B02 城事

全年财政收入  
提前一个月完成

B05 民生

老人住院50多天  
没有亲属来领人

B08 滕州新闻

编辑:胡修文 组版:李力

今日B01-B08版

Otlan 奥特朗  
中国驰名商标

快速电热水器

新一代洗浴双模旋风

奥特朗双模电热水器采用最新双胆四核加热技术(储水式热水器+即热式热水器)的优点集于一身,克服了储水式体积大、加热慢、浪费电,即热式安装瓶颈冬天出水量不大等不足,同时具有体积小、加热快、出水量大、节能、春夏秋即开即洗,冬天只需预热5-10分钟。采用预、即接力技术,无限制使用热水,而且水温稳定,更适合于中国市场的电热水器。

现奥特朗以旧换新活动:无论什么品牌的热水器都可以参加,最高可抵近1000元!



速热·即热二合一

即开即热  
六倍增容  
家家能装

官方网站:www otlan com

• 高新技术企业 • 快热式电热水器行业领导品牌 • 参与起草、制定《快热式热水器》国家标准

咨询热线: 0632-5551258 0632-6223333 13963293938  
地址: 专卖一店:滕州府前东路42号(龙泉苑南门向东30米路北)  
专卖二店:解放路爱家豪庭门头房14号 各大商场均有销售